

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА  
Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

П р а в д а

Москва

Газета №

443  
Что покажет  
МХАТ  
в Париже

15 июня Московский ордена Ленина художественный академический театр им. Горького заканчивает сезон в Москве и будет занят исключительно подготовкой к предстоящим выступлениям в Париже во время Международной выставки.

Директор театра М. П. Аркадьев сообщил корреспонденту «Правды» следующее: Художественный театр в составе около 200 человек—актеров, артистов хора и обслуживающего персонала—в конце июля выезжает в Париж. Все декорации будут отправлены через Ленинград специальным пароходом.

8 августа в помещении театра «Елисейские поля» спектаклем «Анна Каренина» начнутся гастрольные выступления Московского художественного театра в Париже. Затем пойдут «Враги» М. Горького и «Любовь Яровая» К. Тренева.

Кроме этих трех постановок, коллектив Художественного театра предполагает показать в Париже новый в репертуаре МХАТ спектакль «Борис Годунов». На днях его должен утвердить в постановке Всесоюзный комитет по делам искусств при Совнарком СССР. В «Борисе Годунове» заняты виднейшие мастера советского театра. Роль Бориса играет В. И. Качалов, Пимена — Л. М. Леонидов, Варлаама — И. М. Москвин, Шуйского — М. М. Тарханов, хозяйки корчмы — Ф. В. Шевченко и т. д.